

# 陳滢JW愛吃 拍古裝愈拍愈胖 周嘉洛扮女人 憂觀眾反感

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周嘉洛、陳滢、朱敏瀚、王灝兒（JW）、張穎康、麥美恩及韋家雄等主演的武俠古裝喜劇《痞子殿下》將於下周一晚播映，昨日一眾演員以古裝造型現身將軍澳電視城出席「Welcome to 首振鎮」宣傳活動，並聯同監製陳耀全主持啟播儀式暨宣傳巴士啟航禮。陳滢表示與JW貪玩又愛吃，拍古裝愈拍愈肥，而周嘉洛則表示在劇中扮女人，自覺好反感。

近日天氣持續酷熱，穿上古裝戲服的周嘉洛笑指劇集是去年夏天拍攝，拍完後耐熱程度也好了很多。陳滢就表示在開工前監製要她減肥，因為古裝上鏡會拍得比較肥，但她與JW卻愈拍愈肥，所以大家睇到最後幾集會發覺她們臉都圓了。她說：「因為我哋好貪玩，大家一齊食一齊玩，拍完通宵只得兩個鐘休息都唔會瞓，寧願走去食早餐，仲不停食雪糕，今（昨）晚都約咗一齊食飯，不過嘉洛要開工有份去。」

### 嘉洛扮女人自感不爽

嘉洛即回應說：「我人唔嘍度，但嘍心嘍度。」問到兩人是否因合作「撻着」？陳滢想一想才說：「我哋幾個拍得好開心，但任何人都係有愛情元素，係友誼。」嘉洛亦認同陳滢的講法，他說：「我答案同陳滢一樣，雖沒愛情元素，但幾個『撻』得好開心。」

首次擔正演出的嘉洛，被問到對於喜劇可有信心？他笑言不看好自己，反而看好張穎康及陳嘉佳（小寶）這一對在劇中的搞笑演出。他又稱劇中與朱敏瀚會扮女人，都擔心會令觀眾反感，他說：「因為喜感係好主觀，有機會令觀眾反感，拍攝時自己都好反感，埋眼拍咗就算，都有睇重播。」陳滢又爆朱敏瀚在劇中經常不穿衣服，還有麥美恩被吳岱融搜身，令她睇到好肉緊，而她今次可拍古裝演打女角色，實現了夢想好開心。

常不穿衣服，還有麥美恩被吳岱融搜身，令她睇到好肉緊，而她今次可拍古裝演打女角色，實現了夢想好開心。

### JW接近50小時沒睡

JW在活動上被朱敏瀚大爆她被冠以「W姐」，笑指她與菊姐（關菊英）看齊。JW透露之前到張穎康家中，對方叫小朋友稱她做「W姐」，感覺好奇怪及有點不舒服，因自問未到姐級，叫她做「W姐」會好一點。

她又自爆劇中與飾演其契爺的吳岱融有一幕戲令她畢生難忘，她笑說：「有一幕講岱融哥病重，我要喊住衝入去攞住對方，因太衝動，我隻手搵到佢肚臍對落重要部位附近，全場人都嘍度笑，原本我喊緊都笑咗。」問到她在炎夏拍古裝劇可有中暑？她笑謂就算中暑也不知，而高峰期試過接近50小時沒有睡覺，都拍得頗辛苦，但沒有因此而嚇怕她，因為一班人合作起來很有化學作用，希望原班人馬再次合作，唱埋主題曲感覺就更好。



陳滢承認與周嘉洛合作愉快。



一眾女藝人古裝扮相出席宣傳，並大送飛吻。



一眾演員參與宣傳巴士啟航禮。

## 菊梓喬獲獎

## 吳卓義無反應



菊梓喬作品《忘記我自己》於影音平台錄得累積二千萬點擊。

香港文匯報訊（記者 阿祖）菊梓喬（Hana）4年前的歌曲《忘記我自己》於影音平台錄得累積2,000萬點擊，唱片公司為她舉行祝捷會，TVB Music Group Limited (TMG) 高層何麗全、張仲恆、無線高層樂易玲及作曲家張家誠齊來捧場，並宣布音樂創作人鄧智偉為她度身訂造新歌《隨意瞞》。

Hana獲多位公司高層捧場，足見「一姐」地位沒變，她表示自己從來不是「一姐」又怎會有改變，不過她最高興的是歌曲有這麼好的點擊成績，因向來自己甚少



吳卓義被指連恭喜都沒有。網上圖片

留意點擊數字，怕有壓力，當得悉過去自己的歌曲總計達一億點擊，她笑說：「虛榮心就出來了！真的希望多做一些不同音樂，不讓樂迷厭倦了我。」而Hana與唱片公司一直有長約，最近與新任高層張仲恆見面，傾談之下發覺彼此理念很相近，所以會繼續與公司一起行下去。

至於《香港金曲獎》頒獎禮上Hana全晚只獲最佳中文唱片女歌手獎，成績似稍遜往年，她倒認為這個獎分量很重，現時唱片已不流行仍獲粉絲支持買碟，以行動支持自

己，故感謝大家的愛惜。緋聞男友吳卓義又有否為她慶祝？Hana直言除了公司，身邊沒朋友為她慶祝，吳卓義連恭喜都沒有，所以不清楚他是否自己的歌迷。

### 無綫跟華納關係 不受傳聞影響

另創作人鄧智偉為她寫了新歌《隨意瞞》，並揚言可超越莫文蔚的《呼吸有害》，Hana表示自己級數不能跟莫文蔚相比，也不要給她太大壓力，自己是用初出道時的初心去唱這歌。另談到吳若希的歌要7年才達千萬點擊，她即表示不可以這樣比較，現對手是否變了炎明熹？她說：「不敢比較，大家不同年代，我們之前有一齊唱過《呼吸有害》。」

對於有傳華納不滿旗下歌手MC張天賦在《香港金曲獎》只奪得男新人銀獎，屈居奪金獎的環球新人王曾比特之下，華納旗下歌手才全數缺席頒獎禮作無聲抗議，TMG行政總裁張仲恆表示：「未清楚華納的情況，會了解一下，但相信一間唱片公司不會為一個獎這樣做，更不相信唱片公司和媒體公司長期不合作，或者華納不會將重心放於頒獎禮上，無綫跟華納亦不會為傳聞影響到關係。」

## Britney Spears 艾頓莊 合唱1971年經典金曲

香港文匯報訊（記者 文芬）回歸自由身的小甜甜Britney Spears，上月才結束6年愛情长跑和小12歲男友Sam Asghari結婚，下月還要復出樂壇推出新歌。

據美國娛樂媒體《Page Six》最新消息，40歲的Britney Spears聯手英國傳奇巨星艾頓莊（Elton John），打造了全新二重唱的歌曲《Tiny Dancer》。

消息指，上個星期Britney與75歲的艾頓莊在比華利山一家錄音室秘密會面，錄製了這首艾頓莊1971年的經典老歌。新歌定於下個月由環球音樂公司發行。

據業內知情人士說今次會面對外高度保密：「這是艾頓莊的主意，並與Britney一拍即合。兩人錄製了《Tiny Dancer》完整的二重唱版本，效果出色。錄音環節由超級製作人Andrew Watt負責把關。」



Britney Spears 婚後要復出樂壇。

英國殿堂級歌手艾頓莊。

Britney正式復出，即將重返樂壇，她自己亦十分高興。自去年11月解除了長達13年的監管後，她一直暗示會重出江湖。

## 吳若希放慢生活 減少與老公爭吵

香港文匯報訊（記者 阿祖）吳若希（Jinny）作客無綫娛樂新聞台節目《StarTalk》訪問，談及推出新歌《慢鏡》感受，Jinny說：「受疫情影響啟發新歌的概念，以前行路覺得自己好急、好匆忙，沒太留意身邊的事，現多了時間可以留意自己和身邊發生的事，享受一下個人時間。近年若不用開工就會搭巴士和公共交通工具，因為搭車時要等紅綠燈，塞車會令到個人好心急。」

談到老公性格較慢活時，Jinny說：「以前我成日罵他，因為他有拖延症，做什麼都拖，但這兩年我倆好少因為這方面而鬧交，可能真的自己都慢了下來。」留意到老公的優點？她說：「我覺得他比我更有耐性，他好需要我，成日要陪我，無論我做什麼事，開工又好，他一有時間都會走過來陪我，換作我就做不到。」



吳若希表示工作重要，但家庭和小朋友更加重要。



胡楓開騷預計逾80位嘉賓上台演出。

## 90歲高齡 5踏紅館開騷創紀錄

## 胡楓自爆親邀張家輝表演

香港文匯報訊（記者 阿祖）90歲高齡的胡楓（修哥）老當益壯，將於9月10日下午假紅館舉行「修哥90迎金秋無限騷演唱會」，昨日記者會上，更公布修哥打破香港紀錄以90歲高齡5踏紅館，演唱會亦破紀錄共獲21個主辦單位參與，預計逾80位嘉賓上台演出，成為紅館最盛大最多嘉賓的演唱會。

修哥的演唱會原定於新年舉行，奈何疫情影響兩度延期，他高興地說：「今次終於開得成，真的好開心，好彩有中秋這個好檔期，非常之幸運。」修哥表示他專注演出部分，故請嘉賓方面由大會負責：「現在都徵詢兒孫們的意見，如果他們想上台我會好開心，不想上台我都好開心，我沒所謂，至於一班契仔、契女，我都完全無理，個個都幫過我好多次，我怎好意思再開口，不過之前同張家輝一齊食晏，我就順便問吓請了他來，並非刻意的。」會跟他合唱還是跳舞？修哥笑說：「我90歲啦，仲跳舞？表演什麼暫時未定！」

### 四哥奪影帝為長輩爭光

當問到老友謝賢（四哥）會否來捧場？修哥指嘉賓名單由主辦單位負責，不過三星期前他才跟四哥一起吃過午飯，提到四哥榮膺香港金像影帝，修哥也表現興奮：「真的恭喜他做影帝，為我們長輩爭光！」會否約四哥慶祝？修哥則表示自己都忙，未有時間再約見面。對於外界都關心四哥的健康狀況，修哥說：「個個人都關心，有人關心是好事。」

談及個唱籌備情況，修哥表示自己會唱好多歌，可能有些歌單要刪減，或者在台上爭取唱歌時間，會減少換衫時間，且他不慣安歌，會一直於台上唱完為止，相信不會超時。今次演唱會多達21個主辦單位，他笑謂也好感驚訝，相信是自己人緣夠好，大家才爭着為他開演唱會，未來他都有繼續開騷的想法：「我好喜歡表演，希望陸續有來啦！」